

《弟弟受屈离家出走，12岁姐姐陪伴流浪》追踪 央视《半边天》栏目要请小姐弟俩当主角

□晚报记者 汪永森

本报讯 2006年12月22日，本报报道了《弟弟受屈离家出走，12岁姐姐陪伴流浪》，流浪小姐弟贾青青和贾传梁的故事如今受到了央视《半边天》栏目的关注。昨日，该栏目记者赴郑寻访当事人，并将通过小姐弟讲述流浪儿童回家的故事。

2006年冬季，南阳少年贾传梁在父亲去世母亲改嫁后，到了在郑打工的叔叔家。在和叔叔家的哥哥发生争吵后，贾传梁选择了离家流浪，叔叔的女儿贾青青因担心贾传梁出意外，竟陪同堂弟流浪一个多月，后在汝河路办事处巡防队员的帮助下，两姐弟才得以重新回家。昨日上午，央视《半

边天》栏目记者周海静专程赴郑寻访当事人，并通过巡防队员的帮助找到记者。“姐姐贾青青陪同弟弟流浪确实很感人，这对小姐弟流浪的原因更值得探讨！”周海静告诉记者，央视《半边天》栏目正在筹划一期有关流浪儿童回家的故事，在网上的众多新闻事件中，这对小姐弟成了他

们的最佳选择。

“希望弟弟不要因为贫困辍学，而重新走上流浪的道路。”见到正在中原区外国语小学上六年级的贾青青，并了解到贾传梁因为贫困而辍学的情况后，周海静希望热心市民能够对这对曾经流浪的小姐弟送去更多的温暖。

线索提供 赵小亮



这是一副刚刚完成的婚庆扑克。

现在的结婚请帖越来越花哨了

婚庆扑克，养眼

大王是新郎 小王是新娘
里面还有恋爱故事、情书回放

□晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

“18岁青年背父走三省看病”追踪 20多个老乡又带来万元救命钱

□晚报记者 孙庆辉
实习生 张海延

本报讯 18岁青年背父走三省看病的消息，备受市民关注。昨日，“桐柏人在郑州”QQ群的20多位市民，到医院看望胡启武父子，并为他们带来了12030元捐款。据介绍，截至目前，小胡已经收到市民共计16280元的爱心捐款。

老乡捐出一万多元

“这两天来医院看望的人太多啦，已经影响到整个病房病人的休息。”昨日，20多位网友到市三院探望胡启武的父亲，却吃了闭门羹，医院护士阻止进入病房。后在网友的恳请下，护士请示了医院领导，了解到胡启武父子的特殊情况，破例让网友们进入了病房。

随后，网友“太白顶山人”把老乡们的捐款11030元交到了胡启武手中。据“太白顶山人”介绍，这11030元是他们联系在郑州工作的老乡捐的。

好心夫妇一家再次来到医院看望

朱建伟、周秀琴夫妻又一次来了，这次他们带来了给胡启武买的羽绒服，“天冷，你快点穿上吧。”周秀琴小心地叮嘱着。从病房出来时，她又偷偷塞给胡启武1000元钱。

在病房探望的时候，有位女老乡一直叫周秀琴“二嫂”，记者一直以为这只是个一般的称呼，后经“太白顶山人”介绍，才知道这位女老乡竟是朱建伟的妹妹朱云。“太白顶山人”还告诉记者，这次朱家兄妹三人都来了，他们还是这次爱心活动的发起者。朱建伟的姐姐朱红是最早知道胡启武事情的，她便在“桐柏人在郑州”群里转发了这条消息。

本报讯 昨日，在碧沙岗公园南门，一个读者向记者展示他收到的个性请帖。这份请帖外面和普通请帖一样，只是打开后里面有副扑克牌，54张扑克记录了新人小资料、成长及恋爱历程、恋爱故事、恋爱日记、情书回放等内容，大王、小王则分别是新郎、新娘照片，显得非常独特。

“这是我的一个朋友结婚给我发的请帖，非常特别。”市民胡艳锋介绍，他的朋友刘先生和康女士最近结婚，给他发来了这个请帖。

请帖上有天赐良缘的喜庆字样，请帖则是扑克牌的包装，内装的扑克牌则印刷新人婚纱照、新婚致辞、新人小资料、成长及恋爱历程、恋爱故事、恋爱日记、情书回放、想对父母说的话及新人相互的承诺等诸多文字和照片。

据了解，新婚纪念扑克具有纪念意义和极高的收藏价值，价格也不贵，100副只需花200~500元，目前在本市已经有不少时尚青年定制。

陈中数理化免费公开课讲座之五

期末来临话复习

做了大量习题可考试还不会

这种问题在高三复习中也很常见，主要是做题的重点没把握好。通常我们做题实现几个目的：熟悉知识的应用、学习典型条件的处理方法、暴露易错点、从中发现出题关注点或考点。只为做题而做题往往事倍功半。

感觉极差 回顾所学知识千疮百孔

其实这不算太差，知不足才有动力。大量的知识漏洞需要逐一弥补不可操之过急，这样的学生应首先分析找出最容易补起的漏洞，例如关于概念和简单计算的问题，争取在短时间内得到更多考分。考试过后对自己的知识体系要作仔细检查，争取在假期把漏洞补上。

以上只是学生可能遇到的部分问题，其实具体到每个学生还是需要在有经验的老师指导下分析情况制定相应的学习策略，在巩固所学的基础上取得考试好成绩。

为了学生学会数理化的办法，为了学生在期末考试取得好成绩，陈中辅导中心每周日举办大型公益免费公开课。针对学生教材的情况，学生的学习情况，陈中数理化中的各科老师采取复习的方法把学生在校目前所学的所有知识进行梳理，归纳总结，再讲解中注重教会学生们分析问题，解决问题的方法，从而达到活学活用。

报名咨询电话：

63619977 13949007909

又到了学期末，不少学生开始为眼前的期末考试发愁。陈中老师为读者列举了几种常见的高中生在期末复习时遇到的问题并一一为你破解。

自我感觉良好，感觉数学不需要复习

在教学中的经验，有相当多学生不会进行自主的复习。这往往是由于他们初中学习方法没能正确过渡到高中学习方法造成的。初中数学内容少难度低课时相对充裕，这就给老师提供了充分机会对知识进行重复，有时采用大运动量的以练代讲也能取得不错的效果。这时学生只要跟随老师完成指定任务就达到了复习的目的，通称不需要单独复习。而高中内容多课时紧老师往往不能通过重复达到复习的目的，这就要求学生在课下自觉地及时作总结复习，到了期中期末更应该有计划地进行阶段性复习。这时如果不能尽快适应而等老师布置任务必将在考试中失败。

不知复习什么

这类学生往往在复习中感觉课本和笔记中的内容全都会，但考试当中才发现有很多漏洞。高中数学的复习主要应从以下几方面进行：概念知识体系，要求掌握准确理解深刻；基本例题基本方法，常用的数学思维方法要求灵活掌握；易错点，知识的综合运用，对各章及知识点交汇处应心中有数。

陈中数理化公益公开课讲座课程表（12月9日）

时间	8:00-10:00	10:00-12:00	14:30-16:30	16:30-18:30
课 程	初三物理	初二物理	初一数学	初三化学
	初二数学	初二数学	高一化学	
	高一数学	高二数学		
	高二物理	高一物理		
	高二化学	初三化学		

更正：12月4日刊登课程表 10:00-12:00 高二化学应为初三化学

请学生、家长注意或打电话咨询。

听课地点：农业路与文化路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心。

风湿骨病、致残致瘫、花光积蓄、受累全家 专家风湿骨病选药是关键

特讯：风湿骨病治疗新药——云南盘龙云海散痛舒片研制成功，攻克了风湿骨病久治不愈的最后一道治疗难关。

□何平/编辑

日前笔者采访了我国著名骨科专家盘龙云海散痛舒片发明人赵树生教授，就患者关心的几个问题进行了请教。

风湿骨病为什么久治不愈？

答：风湿骨病就像一锅煮开的汤。里面的止痛药和激素就像往锅里泼一瓢冷水，暂时缓解症状但不治本；传统中药只能针对血液中游离状态的毒素进行消除，但无法清除破坏性最强的在组织深处的风湿毒素，好像火关成小火，因此只能起到控制作用；而散痛舒片可以穿透骨屏障，同时清除血液中游离的毒素和组织深处的毒素，就像把大火关了一样，风湿骨病也就不会复发。

盘龙云海散痛舒片为什么只含有岩呢？

答：风湿骨病治疗的根本是从大到外全面治疗等同，目前发现的能够穿透骨屏障的药物只有岩，因此剂量大。药物再多反而起作用成份也只有岩。为了增加疗效只能把好原料关、工艺关、提高岩附的生物利用率。有报道称散痛舒片是治疗风湿骨病的神药，你个人认为呢？

答：言过其实了。散痛舒片在治疗早期症状改善就不如西药和传统药效果那么明显。但中药和传统药改善症状总是轻轻重重、反反复复，而使用散痛舒症状是稳定改善。这是全面清病毒和单用清病毒的区别造成的。因此散痛舒不是神药，但它是好药，是能真正治病的药。

盘龙云海散痛舒片 全面清病毒 彻底治骨病

——30分钟见效，3天骨节轻松，一个月祛风健骨！

服用散痛舒片体验三大奇妙感觉

奇妙第一感：全身疼痛消失，一觉睡到大天亮；身轻气爽长久的困倦，疲惫一扫而空。
奇妙第二感：骨头节恢复如初，活动灵活，有说不出的轻松舒服，真是美极了。
奇妙第三感：自己能够照顾自己做主人，携手老伴享受幸福生活。

专家忠告：治疗风湿骨病，选药是关键：

一毒制症、二毒加性痼疾。服用盘龙云海散痛舒片3粒5大江肿、疼痛消退，15大血沉降“O”，风湿因子开始转阴，一个月基本恢复正常。此药三方不能停止服用，因为这时病变的骨关节还没有完全修复，一旦停药就会前功尽弃。只要坚持按疗程服用，就会达到消除风湿病的理想效果。

适应人群：风湿、类风湿、关节炎、肩周炎、骨质增生、颈椎病、腰椎病、坐骨神经痛、腰腿痛、痛风、产后风、关节肌肉疼痛等。

咨询电话：61555129
市内免费送货 五盒起送 郑县十盒

活动时间：12月8日—12月31日

国药准字 Z20073055 国家中药保护产品



43元/盒

买五赠二 买十赠五

经销地址：紫荆山百货大楼二楼医药部传统中成药专柜、亚细亚一楼医药部四区（收银台对面）、商业大厦一楼医药部三区、黄河路怀仁堂大药房（黄河路服装市东50米）